



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 01 ao Edital 5/2019 – CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFB

SELEÇÃO 2019/2

Processo Seletivo Para Ingresso Como Portador de Diploma, Transferências Externa e Interna em Curso Superior de Graduação do Instituto Federal de Brasília – Campus Estrutural - para o Segundo Semestre de 2019 – Seleção 2019/2

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 547, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 08 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do edital para o **Processo Seletivo Para Ingresso Como Portador de Diploma, Transferências Externa e Interna em Curso Superior de Graduação do Instituto Federal de Brasília**, ofertados pelo *Campus Estrutural*, no segundo semestre de 2019, conforme disposto nos itens a seguir.

I. Item 2.2: Na tabela ONDE SE LÊ:

LOCAL	ENDEREÇO	DATA	HORÁRIOS
Registro Acadêmico Campus Estrutural	Área Especial nº 01, Quadra 16, Cidade do Automóvel, SCIA, Estrutural, Brasília/DF.	09 e 11/07/2019	Das 09h às 20h

LEIA-SE:

LOCAL	ENDEREÇO	DATA	HORÁRIO
Registro Acadêmico Campus Estrutural	Área Especial nº 01, Quadra 16, Cidade do Automóvel, SCIA, Estrutural, Brasília/DF.	09 a 11/07/2019	Das 09h às 20h

II. Item 2.6: ONDE SE LÊ:

2.6: O período de matrícula será de 20 e 22 de julho de 2019.

LEIA-SE:

2.6: O período de matrícula será de 20 a 22 de julho de 2019.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

III. Os demais itens permanecem inalterados.

Brasília-DF, 09 de julho de 2019.

(Original assinado)

JULLIANA ALMEIDA CAVALCANTI
Diretora-Geral Substituta do *Campus Estrutural*